Motto:

 « Aceasta este porunca Mea : sa va iubiti unul pe altul, precum v-am iubit Eu …ca toti sa fie una ! »


Sfanta Evanghelie dupa Ioan, XV,12 ; XVII, 21


Enciclica Papala « Ut Unum Sint  », 25 Mai 1995


Europa se afla la un moment de rascruce in evolutia ei: unificarea economica si politica. Europa se constituie astazi ca o noua paradigma de pacificare planetara. Dar fara unitate spirituala, acest proiect maret are toate sansele sa esueze cu consecinte extrem de dramatice pentru ordinea mondiala in actualul context de ciocnire a civilizatiilor, culturilor si religiilor, pe fondul razboiului mondial impotriva terorismului.


Asadar, toate puterile spirituale ale Europei sunt chemate sa constientizeze acest moment si sa abordeze in mod responsabil procesul de unificare spirituala a Europei, in special cei doi « plamani » spirituali ai sai, Catolicismul si Ortodoxia, asa cum metaforic se exprima Sanctitatea Sa Papa Ioan Paul al II-lea – Pontiful, Profetul si Sfantul Noului Mileniu. Suntem chemati sa construim o identitate comuna in diversitate a Europei, sintetizand valori pe care le impartasim cu totii.


Romania s-a dovedit a fi locul sintezelor paradoxale, spatiul integrator in care energiile spirituale ale Europei si ale intregii lumi se pot intalni si unifica intr-o forta stabilizatoare si pacificatoare. O demonstreaza cea de a XII-a Reuniune Ecumenica Internationala « Oameni si Religii », organizata la Bucuresti la sfarsitul lunii august 1998, dar mai ales o demonstreaza vizita in Romania a Sanctitatii Sale Ioan Paul al II-lea din luna mai 1999. « Tara voastra are ca si inscrisa in radacinile ei o singulara vocatie ecumenica. Prin pozitia geografica si prin lunga ei istorie, prin cultura si traditie, Romania este o casa unde Orientul si Occidentul se regasesc in dialog natural » afirma Sfantul Parinte Ioan Paul al II-lea in mesajul sau la plecarea din Romania, in cadrul ceremoniei de la Aeroportul Baneasa. Asadar, Romania, ca punte intre Est si Vest, poate oferi o sinteza originala a culturilor si traditiilor europene, o unitate vasta si armonioasa din care nimeni sa nu fie exclus.


Sanctitatea Sa Papa Ioan Paul al II-lea este initiatorul si promotorul procesului de unificare spirituala a Europei, proces ce se fundamenteaza pe dragostea integratoare a Mantuitorului Iisus Hristos pentru Sfintii Apostoli, pentru Biserica Sa si pentru intreaga lume (Sfanta Evanghelie dupa Ioan, cap.XIV - XVII). Aceasta iubire divina infinita, ce schimba definitiv relatiile interumane dintre comunitati si culturi, se bazeaza pe Insasi Fiinta (To On/Ein Sof) Dumnezeirii, caci : « Dumnezeu este iubire » (I Ioan IV, 8).


Papa Ioan Paul al II-lea surprinde magistral in Enciclica Sa « Ut Unum Sint » (Ca toti sa fie una), din 25 Mai 1995, mesajul de iubire al lui Dumnezeu catre creatia Sa prin misiunea divina a Mantuitorului Iisus Hristos si intemeierea Bisercii Sale. Acest mesaj de iubire nesfarsita, ce evoca Providenta Divina, trebuie sa stea la baza relatiilor dintre oameni, biserici, culturi si civilizatii, in special acum cand umanitatea este atat de amenintata de distrugere. Cu acest mesaj, Sanctitatea Sa a pornit o noua misiune de refacere a « Camasii lui Hristos » (Biserica lui Hristos cea Unica), de unificare spirituala a Europei si de pacificare a intregii lumi.


Enciclica Papala « Ut Unum Sint », salutata si de Consiliul Mondial al Bisericilor, reprezinta Testamentul Sau spiritual. Vizita Sanctitatii Sale in Romania nu a fost intamplatoare, caci, ca un profet, Papa Ioan Paul al II-lea a privit acest spatiu geografic ca pe unul destinat marilor sinteze religioase si culturale, ca « punct de confluenta a pacii in Europa urmatorului mileniu », iar Ortodoxia si Catolicismul ca pe cei doi « plamani » prin care respira spiritualitatea europeana sintetizand traditia orientala si occidentala si misiunile apostolice ale celor doi frati chemati sa evanghelizeze si sa schimbe lumea prin mesajul de iubire al lui Hristos : Sfintii Apostoli Petru si Andrei, primii chemati la misiunea de evenghelizare.


Romania, tara de limba si cultura latina, dar ortodoxa ca spiritualitate, a reusit sa reuneasca intr-un sarut fratesc un patriarh ortodox latin si un papa slav, dovedindu-se inca o data un spatiu al confluentelor si sintezelor, generator de energie spirituala si de paradigme ce modeleaza Europa si intreaga lume.


Aflandu-ne in plin proces de canonizare al Sfantului Parinte Ioan Paul al II-lea, ca Pontif, Profet si Sfant al Noului Mileniu, ar fi bine sa ne reamintim inca o data de Testamentul Sau spiritual care sta la baza procesului de unificare spirituala a Europei si de refacere a unitatii Bisericii lui Hristos.


Domnul Gheorghe ZAMFIR, Ambasador Cultural al Romaniei, in cadrul concertului în memoria Sanctităţii Sale Ioan Paul al II-lea, la 3 luni de la plecarea Acestuia spre Paradis, în clădirea Ateneului Român, in data de 29 iunie, doreste sa evoce si sa surprinda artistic coplesitoarea personalitate a Sfantului Parinte si a mesajului Sau, european si mondial, de unificare spirituala. Cu aceast prilej va fi lansat in Romania şi in lume albumul „Totus Tuus”.


Cu sprijinul responsabil al Bisericii Romane Catolice, personal al Sanctitatii Sale Benedict al XVI-lea, al Bisericii Ortodoxe Romane si al Statului Roman, speram ca acest concert se va constitui intr-un demers mai amplu de promovare a personalitatii Sfantului Parinte Ioan Paul al II-lea si a Testamentului sau spiritual, in Romania si in intreaga lume. Cu ajutorul lui Dumnezeu, mai nadajduim ca acest demers, pe fondul procesului de canonizare al Sfantului Parinte, sa fie incununat de o vizita a Sanctitatii sale Benedict al XVI-lea in Romania, ca vrednic urmas si continuator al misiunii predecesorului Sau, Papa Ioan Paul al II-lea , de unificare spirituala a Europei si de pacificare a lumii.


Cele doua Biserici surori, cea Ortodoxa Romana si cea Romano Catolica, ar avea o sansa unica de a face si mai profunda dragostea frateasca dintre ele, ce se constituie intr-o paradigma integratoare si unificatoare pentru intreaga Europa. In acest sens, Domnul Gheorghe Zamfir isi manifesta credinta ca Sanctitatea Sa Papa Benedict al XVI-lea si Prea Fericitul Patriarh Teoctist s-ar putea impartasi din acelasi Sfant Potir unificator in fata credinciosilor reuniti ai celor doua Biserici surori, demonstrand Europei si intregii lumi ca dragostea lui Hristos este mai puternica decat orice obstacol si ca unitatea liturgica si de rugaciune poate depasi diferentele doctrinare.


Astfel, Europa si intreaga umanitate vor putea vedea ca paradigma spirituala si de unificare aparuta cu aceasta ocazie, pornind de la un demers artistic si avand la baza Testamentul spiritual al Sfantului Parinte Ioan Paul al II-lea, se constiuie intr-un model viabil de unitate si pacificare pentru orice conflict intercultural, inter-religios sau intercivilizational.


« Dragostea indelung rabda ; dragostea este binevoitoare, dragostea nu pizmuieste, nu se lauda, nu se trufeste…toate le sufera, toate le crede, toate le nadajduieste, toate le rabda. Dragostea nu cade niciodata ! »






I Corinteni, XIII, 4,7,8 
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