Marcarea Zilei Europene a Concurentei si Competitivitatii in Romania:

"Restartarea competitivitatii pentru reducerea decalajelor economice"

si Ceremonia de Gala "Personalitatea Anului pentru o Romanie Europeana"

~ Salonul de Onoare - Muzeul National Cotroceni, joi 27 noiembrie 2014 ~ 

Comunicat de presa
Desi mai toata societatea romaneasca, dupa un sfert de secol, continua sa aiba nevoie de integrare europeana ca un motor implicit al reformarii inevitabile si relansarii in competitia UE si la scara globala, s-a dovedit ca acest proces are mai mult adversari ai Schimbarii si prea putini partizani pragmatic si spiritual incordati pentru ca acest proiect sa nu esueze.

Tocmai de aceea, in contextul marcarii Zilei Europene a Concurentei si Competitivitatii (ed. X), pentru a evidentia si rasplati exact pe toti cei care discret si tenace cauta sa provoace o reducere a decalajelor care ne separa mai ales de media dezvoltarii comunitare, Casa Europei "EUROLINK", institutie fondata cu exact 17 ani in urma, ca parte integranta a Federatiei Internationale a Caselor Europei - FIME, decerneaza si in acest an, cu ocazia editiei jubiliare a XII-a, in somptuoasele saloane ale Palatului Cotroceni, ridicat de Principele Stefan Cantacuzino  in secolul al XVII-lea, care gazduieste acum Muzeul National Cotroceni, in seara zilei de joi 27 noiembrie 2014, orele 17.00-20.00, Distinctiile si Diploma de Excelenta "Personalitatea Anului pentru o Romanie Europeana" catre 12 pesonalitati din Europa si din tara care ne-au apropiat ca lume si economie romaneasca, mai ales in noul context al strategiei macro-regionale SUERD din aria de interventie europeana careia ii apartinem. La aceasta editie, printre laureati cei mai sonori mentionam: Peter FRIEDRICH - Ministrul pentru afaceri europene si internationale al landului Baden-Wurttemberg; Michael HAUPL - Primarul Municipiului Vienei si Presedintele Asociatiei Oraselor din Austria; Kalliopi AVRAAM - Ambasadorul Republicii Cipru in Romania; Dacian CIOLOS - fost Comisar European pentru Agricultura.
Cu aceeasi ocazie, spre a energiza sinergiile asteptate, mentionam ca va avea loc si premierea de catre Platforma CEFTAC, proiect fondat in 2004, cu sprijinul Comisiei Europene si in parteneriat cu Consiliul Concurentei si CCIR, a marcilor, brandurilor si organizatiilor de diverse tipuri cu caracter profund inovativ, activand in Romania, in cadrul Galei de conferire a Trofeului "Campioni Romani in Afaceri" - editia a 5-a, tot in directia incurajarii acelor proiecte si intiative de afaceri care au rodit deja si aspira sa se extinda si sa se conjuge in plan riveran danubian. 

In aceeasi seara, mentionam ca va fi lansata oficial noua Asociatie "Comunitatile Locale Riverane Dunarii" - CLDR Romania, ca veriga de baza a Platformei Urbane a Regiunii Dunarii (Viena) si va fi prezentat bilantul activitatilor si proiectelor depuse pana acum cu sprijinul acestei platforme  si vor fi previzionate actiunile macro-regionale impreuna cu primariile, universitatile si alte organizatii membre.  
Pentru informatii suplimentare, institutiile si organizatiile interesate sunt rugate sa consulte siteul www.HouseofEurope.ro sau sa se adreseze Secretariatului Consortiului Organizatoric la tel./fax: 021.2304997 sau e-mail: info@houseofeurope.ro. 
Parteneri Media Asociati: Agentia Nationala de Presa AGERPRES, TVH, ZiarulAlb.ro. Parteneri Media: Finantare.ro, CalendarEvenimente.ro, CaleaEuropeana.ro, Comunicatii Mobile, Opinia Nationala, SmartFinancial.ro, NewsChannel.ro, Tribuna Economica, ComunicateMedia.ro, Economie si Administratie Locala, Euroconsultanta-Ghidul Firmei, ClubAfaceri.ro, BrandInfo.ro, GhiseulBancar.ro, PRwave.ro, "EU-RO Clearing Funds".

Pentru conformitate,

In numele Consortiului Organizatoric, 

Secretariatul EUROLINK-Casa Europei
Bucuresti, 23 octombrie 2014

