Platforma Comunităţilor Locale Riverane Dunării din România - CLDR
în atenţia Comisiei Europene și a Guvernului României  
DECLARAŢIE – APEL 

Bucureşti, 26 septembrie 2013

Din 2011, prin adoptarea prin Consiliul Uniunii Europene a Strategiei UE pentru Regiunea Dunării (SUERD), avem o harta clară şi un ghidaj inclus pentru a reuşi recuperarea decalajelor de dezvoltare dintre regiunile cele mai prospere şi favorizate şi macro-regiunea geo-economică a celor 14 State riverane Dunării, inclusiv România, co-autoare alături de Austria la acest vast proiect transformativ pentru secolul 21. După cum se cunoaşte, această Strategie a fost concepută din start să multiplice modelul de succes al Strategiei Mării Baltice şi în zona de confluenţă dintre Dunăre şi Marea Neagră.

I. Atu-uri și specificităţi profitabile ale României
Având în vedere că, pe teritoriul României, fluviul Dunărea parcurge mai mult de o jumătate din întregul său curs, precum și în contextul poziţionării geo-economice și geo-strategice, potenţial, extrem de promiţătoare pentru relansarea social-economică și stimularea competitivităţii în întreaga macro-regiune, în special în contextul perioadei de stabilitate sporită în zona Balcanilor de Vest, învecinaţi cu ţara noastră, considerăm că România, prin comunităţile sale locale, mai ales, beneficiază de un set de atuuri excepţionale, care pot atrage plus-valoare la nivelul transpunerii în practică a întregii Strategii UE pentru Regiunea Dunării (SUERD), după cum urmează:
Pe plan geo-economic
· realizarea unei valorificări mult mai ample și consistente a întregului potenţial de transport și interconectare la nivel dunărean; 
· generarea unei noi axe economice central-sud europene prin redistribuirea forţei economice pe culoarul dunărean, în virtutea principiului de coeziune teritorială;
· atingerea unui grad sporit de coerenţă economică macro-regională printr-o stimulare mult mai energică a mediului de afaceri și, îndeosebi, a iniţiativelor de educaţie antreprenorială precum viitorul Forum Antreprenorial Dunărean;
· obţinerea unei reale securităţi economice pentru macro-regiune printr-o profundă concentrare a forţelor economice existente și în dezvoltare;
· rentabilizarea per-ansamblu a întregului spaţiu dunărean prin contracararea ameninţărilor de mediu/schimbărilor climatice riscante.
Pe plan geo-strategic:
· consolidarea securităţii energetice prin extinderea cooperării în vederea dezvoltării culoarului energetic dunărean;
· sprijinirea implementării politicilor de securitate europeană prin amenajarea și protejarea Dunării în calitatea sa de coridor geo-strategic;
· întărirea securităţii militare europene prin susţinerea dezvoltării tehnologiei industriale și informaţionale la nivel dunărean;
· creșterea gradului de securitate politică prin extinderea și aprofundarea colaborării inter-instituţionale dunărene, în mod special între autorităţile publice locale;
· susţinerea subregiunii Balcanilor de Vest prin sporirea cooperării regionale ca factor decisiv de sprijin al întregului proces de unificare europeană.
II. Modalităţi de sporire a funcţionalităţii cadrului și structurilor de implementare
În perspectiva asigurării unei funcţionalităţi sporite a aplicării SUERD în România, dar și în context integrativ macro-regional, comunităţile noastre locale, care cuprind pe picior de egalitate Primării / Consilii Judeţene, Universităţi și Centre de Cercetare / Inovare, Organizaţii Profesionale ale Mediului de Afaceri, instituţii financiar-bancare, precum și organizaţii relevante ale societăţii civile, care au aderat sau vor adera la această Platformă, îşi exprimă convingerea că asigurarea succesului poate fi atinsă și garantată pe termen mediu și lung prin activarea cât mai concludentă și energică a următoarelor componente:

· declanșarea unui proces de armonizare legislativă și standardizare a sistemelor de amenajare spaţială zonală, precum și a celor de taxe, impozite și stimulente fiscale pentru omogenizarea spaţiului de navigare și de turism pe Dunăre, punând în relief mult mai pregnant atuurile și privilegiile mediului românesc mai sus evocate;
· formarea accelerată a unor structuri de reprezentare mixtă în teritoriu a Forumului Naţional SUERD la nivelul autorităţilor publice judeţene și cel puţin municipale, prin utilizarea coerentă îndeosebi a expertizei celor deja formaţi prin Catedra Internaţională Onorifică SUERD “JEAN BART”, fără a implica angajarea unor noi persoane în administraţia publică; 

· în vederea interconectării mult mai flexibile și focalizate cu Coordonatorul pentru Cooperare SUERD de la VIENA și cu structura generală de coordonare de la Bruxelles, DG - REGIO (Comisia Europeană), susţinerea explicită a noii perspective adoptată recent la Stuttgart (iunie, 2013) a celor “3 BETTER” (o mai bună utilizare a fondurilor, mai bună coordonare, mai bună colaborare în reţea) prin sprijinirea și devoltarea în regim prioritar a CENTRELOR ZONALE DE COMPETITIVITATE ȘI TRAINING prin educarea atât a specialiștilor cât și a liderilor unor grupuri sociale relevante procesului, propusă deja în mod oficial, de GIEDD și CIO-SUERD și activabilă și legitimată prin Forumul Antreprenorial Dunărean, ale cărui lucrări vor avea loc în curând, în ajunul Forumului Anual al Dunării găzduit de România; 

· în scopul sporirii transparenţei și vizibilităţii coerenţei simbolice a transpunerii în practică a Strategiei, constituirea unei ancore mentale a cooperării macro-regionale, demne să facă conexiunea energizantă între memoria colectivă și propulsarea inovării sociale, economice și tehnologice în spaţiul dunărean prin organizarea și extinderea corpului de “Ambasadori ai Regiunii Dunării” și organizarea unei interfeţe coerente de sensibilizare de comunicare publică (festivaluri, restaurări de monumente, concursuri, forumuri, etc.).
III. Propuneri şi recomandări privind asigurarea unui impact calitativ cât mai ridicat proiectelor SUERD
În baza considerentelor și stipulărilor evocate mai sus, Platforma Comunităţilor Locale Riverane Dunării din România (CLDR) își propune să devină o punte de legatură cât mai argumentată, promptă și flexibilă în raport cu organismele de coordonare ale SUERD atât la nivel european, cât și naţional, printr-o intensificare a rolului Consiliului Consultativ și o implicare în toate forumurile pan-europene cu tematică dunăreană.

În această privinţă, vizăm să sporim în mod inovativ contribuţia românească la ansamblul aplicării Strategiei și la optimizarea pragmatică a acestui proces și, în acest cadru, în spiritul implementării „de jos în sus”, ca principiu solicitat în mod expres de Comisia Europeană, prin:
· coagularea unei voci unice, coerente și palpabile a intereselor legitime ale beneficiarilor români în relaţie cu coordonatorii ariilor prioritare și cu Comisia Europeană, cu care am dezvoltat bune raporturi de consultare și de inter-comunicare, încă de la adoptarea SUERD de către Consiliul UE (2011);
· articularea unui mecanism stabil de lobby instituţional al Platformei CLRD prin care deţinătorii români să fie mai aproape de informaţiile vitale și de centrul de greutate decizional cu privire la implementarea proiectelor SUERD;     
· concentrarea din start pe un număr relativ redus de proiecte mari în care România să nu mai fie, pe cât posibil, doar o remorcă pasivă la o locomotivă externă, ci un vector pro-activ de acţiune și implicare la nivelul macro-proiectelor;
· sprijinirea în mai mare măsură de către structurile pentru dezvoltare intercomunitară de tip multisectorial, ca și de societatea civilă, în ansamblul său, a procesului de implementare propriu-zisă la nivel regional și naţional prin stimularea asigurării pre-finanţării și co-finanţării din timp de către autorităţile centrale, în special, a proiectelor prevăzute în cadrul Axei Tehnice, precum și pentru cele considerate “majore”, pentru a răspunde mai bine nevoilor concrete ale comunităţilor locale și a maximiza șansele de avizare favorabilă a proiectelor respective de către Comisia Europeană;
· în situaţia constatării unor deficienţe, întârzieri, paralelisme sau suprapuneri de parcurs, organizarea de consultări structurate între autorităţile centrale și stakeholderii implicaţi pentru a se realiza o îmbunătăţire din mers a procesului de gestionare și evaluare a proiectelor;
· antrenarea mai energică a parlamentarilor și liderilor / decidenţilor relevanţi în scopul asigurării suportului politic necesar, în special pentru proiectele “flagship” și “majore” pe care România le vizează în mod predilect;
· atragerea implicării mai consistente a presei în vederea sensibilizării publicului larg, dar și a unei legături mai strânse a decidenţilor în special cu nucleele de expertiză, inovare și ale promotorilor investiţionali.
În final, Membrii Instituţionali ai CLDR sunt încrezători că numai împreună pot aduce cu adevărat valoare adăugată și creativitate acestui vast program transformaţional prefigurat prin SUERD, reușind o nouă abordare spaţială dez-limitată birocratic de noi frontiere şi falii, ca şi instituţională și managerială la nivelul Regiunii Dunării, singura care poate crește gradul de competitivitate social-economică și, în acest fel, crea un număr semnificativ de noi locuri de muncă și relansa dezvoltarea spaţiului dunărean, atât la nivel micro cât și la nivel macro.
Pentru conformitate,
din partea Comitetului de Iniţiativă,
Grupul de Acţiune “Dezvoltare Integrată: Dunăre-Marea Neagră”
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