Sub auspiciile Comisiei Europene, 

Romania relanseaza sprijinul pentru sectorul IMM

in cadrul forumului national din cadrul “Saptamanii Europene a IMM-urilor”
~ Palatul Parlamentului, 27-28 mai 2010 ~ 

Dupa o perioada destul de indelungata de relativa inertie si de paralizie partiala in privinta accesarii Fondurilor Europene, atat beneficiarii potentiali, cat si decidentii politici au inteles ca accesarea acestor finantari de tipuri foarte diverse reprezinta practic singura gura de oxigen prin care se poate stimula dezvoltarea sectorului IMM si relansarea antreprenoriatului inovativ, nu numai in Romania, ci si in zona de importanta strategica a Dunarii si Marii Negre.

 

Sub auspiciile Comisiei Europene si in urma impulsului dat de adoptarea Small Business Act (Actul European pentru afacerile mici si mijlocii), Uniunea Europeana, al carei Membru este din 2007 si Romania, a pregatit deja lansarea unui apel general de proiecte, in valoare de 35 milioane de Euro, pentru transformarea provocarilor legate de mediu in oportunitati de afaceri. Totodata UE furnizeaza in aceasta etapa 45 000 de micro-imprumuturi pentru persoane aflate in somaj si pentru micii intreprinzatori. Se afla, in paralel, in consultare publica redactarea strategiei de reducere de catre UE, in toate Statele Membre, a constrangerilor birocratice cu care se confrunta micile afaceri. Pe de alta parte, importante resurse financiare sunt disponibile prin Fondurile Structurale, Programul National de Dezvoltare Rurala si Programul National pentru Pescuit si Acvacultura, cat si prin posibilitatile mai flexibile de co-finantare pe care le au la dispozitie acum unele banci datorita sprijinului oferit de Banca Europeana de Investitii, Fondul European de Investitii si BERD. 

 `

Prin parteneriatul stabilit intre Ministerului Economiei, Comertului si Mediului de Afaceri, Agentia pentru Implementarea Proiectelor si Programelor pentru IMM si Fundatia EUROLINK-Casa Europei, va incurajam sa va alaturati sprijinirii urmatoarelor obiective-cheie: 

-imbunatatirea substantiala a sistemului de finantari publice si private pentru intreprinzatorii din Romania;

-cresterea capitalului de risc (risk capital), in special prin sporirea investitiilor de catre investitorii strategici (business angels) si o mai buna pregatire in vederea inceperii proiectelor de investitii;

-multiplicarea si perfectionarea sistemelor de creditare pentru IMM, inclusiv prin Programul CIP al UE (pentru Cadrul Competitivitatii si Inovarii), coordonat de Fondul European de Investitii, Reteaua Europeana de Microfinantare (European Micofinance Network - Londra), Reteua Institutiilor Financiare Europene pentru IMM (NEFI - Bruxelles);

-cresterea transparentei informatiilor cu privire la accesul IMM la finantare;

- ghidarea rapida catre diverse forme de finantare a solicitantilor.   

Ne face placere sa reamintim ca Parteneri Oficiali (lista in curs de completare)sunt: Ministerul Economiei, Comertului si Mediului de Afaceri, Agentia pentru Implementarea Proiectelor si Programelor pentru Intreprinderi Mici si Mijlocii (AIPPIMM), Camera Deputatilor a Parlamentului Romaniei, Centrul Regional de Formare Continua pentru Administratia Publica Locala Bucuresti (CRFB), Asociatia Consultantilor din Romania pentru Accesarea Fondurilor Europene (ACRAFE), Knowledge Management Institute – Romania. Persoana de contact la nivel national din partea Guvernului Romaniei este desemnat de catre Comisia Europeana Vicepresdintele AIPPIMM, Econ.Dr. Dumitru NANCU, Sub-Secretar de Stat in cadrul agentiei guvernamentale aflate sub egida Minsiterului Economiei.

Tocmai de aceea, pe fondul acestor oportunitati deosebite, organizatorii unicului eveniment de acest tip, desfasurat la nivel national, inscris ca atare in cadrul Saptamanii Europene a IMM-urilor, propun un format cat mai practic, interactiv si cu elemente de ordin inovativ, prin care sectorul IMM din Romania sa beneficieze de mai multi investitori si banci incurajate sa-si asume riscuri. Totodata, intreprinzatorii mici si mijlocii care participa vor putea intelege mai bine preocuparile donatorilor, investitorilor si bancilor in asa fel incat sa fie capabili sa furnizeze asigurarile necesare cu privire la soliditatea propriilor proiecte.    

Originalitatea evenimentului consta in combinatia intre prezentarile celor mai fierbinti oportunitati de finantare / prioritati practice pentru reprezentantii sectorului IMM si partenerii din sectorul public si privat ai acestora si formatul de forum national dedicat furnizarii de analize prealabile a sanselor de obtinere a finantarii; oferirii de consiliere personalizata; distribuirii-cadou a kit-ului in format CD, intitulat: „Cei 7 pasi pentru finantari europene, solutii si investitii inovative de succes”.

 

Inscrierile se fac de astazi incepand in limita celor 100 de locuri disponibile, conform principiului "primul venit - primul servit", pana cel tarziu in data de 21 mai 2010. Beneficiaza de o subtantiala reduce aceia care se inscriu complet pana in data de cel tarziu 30 aprilie. Mentionam ca organizatorii ofera, pe baza criteriilor proprii, un numar de maxim 20 de locuri gratuite pentru studenti si tineri absolventi. 

  

Pentru mai multe informatii si cereri de inscriere,  companiile si persoanele intereseata pot consulta detalii complete asupra agendei, lectorilor, invitatilor de onoare etc vizitand  site- ul www.HouseofEurope.ro 

din partea Consortiului Organizatoric,

Prof. Sever AVRAM

Coordonator proiect/presedinte executiv EUROLINK

