Injectia vitala prin care Romania poate iesi din criza si castiga competitia 

de la Dunare si Bazinul Marii Negre 

~ ultime noutati in ajunul lansarii „Saptamanii Europene IMM” la Palatul Parlamentului ~
Majoritatea actorilor importanti care fac economia sa reziste atator provocari externe, dar si interne si grele obstacole atat in plan global, cat si la nivelul afacerii medii sau mijlocii sunt de acord ca este o nevoie stringenta de stimuli puternici si cat mai prompti in Romania. Pentru un anumit timp, lucrurile pot arata mai putin roz. Numai ca o injectie combinata de bani nerambursabili, ca si de o schimbare/regandire a directiei de actiune si dezvoltare, o formare isteata de parteneriate multi-nationale/regionale pe baza identificarii intereselor comune si un imbold bine intemeiat si personalizat pentru fiecare caz in parte ne poate inca scoate din resemnare, lipsa de elan sau renuntarea la acele improvizatii care s-au dovedit pe termen lung paguboase, doar acea injectie poate fi remediul intr-adevar magic! Acesta doar poate sa ne determine sa facem recurs la elementele-cheie ale modernizarii stilului si metodelor de lucru, prea putin schimbate de la sultanii otomani si ierahiile piramidale importate de la Moscova incoace. 

Sub egida cat si la inspiratia Comisiei Europene (ec.europa.eu/sme-week), organizatorii Forumului National de la Palatul Parlamentului din 27-28 mai 2010, prin medierea Platformei societatii civile „EU-RO Clearing Funds” (StructuralFunds.ro) cat si prin parteneriatele de inalt calibru incheiate (vezi HouseofEurope.ro) invita pe toti cei interesati de relansarea spiritului intreprinzator si al economiei ca atare sa contribuie si sa beneficieze in mod direct de informatiile, consilierea si formarea la standarde UE si internationale pentru: un sistem deschis, mai pragmatic si mai transparent al transferurilor de experienta, activarea unor parteneriate fiabile de business la Dunare si Marea Neagra pentru exploatarea inventivitatii si creativitatii in favoarea unei urgente sporiri a competitvitatii tehnologice; de administrare si internationalizare moderna a afacerilor; de recastigare a apetitului de dezvoltare personala, organizationala si chiar de viata; stabilirea unor raporturi solide si neipocrite de munca si colaborare intre decidenti, patronate si managerii sau executantii care duc greul actualelor reforme in curs. 

In aceasta etapa de restriste si profunde framantari social-economice, informam ca organizatorii au imbunatatit si completat recent Agenda Previzionala de business a Forumului, pentru a-i spori calitatea confruntarilor de idei si solutii, a impulsiona formarea a noi parteneriate de afaceri, solicitarea fundamentata de sprijin financiar sau de consultanta tehnica personalizata si a canaliza catre cat mai multe rezultate practice si viabile  intregul demers al relansarii afacerilor in noi conditii si al armonizarii palpabile a practicilor si administrarii afacerilor, nu conform mitului „fatalei exceptii” sau „complotului universal” carora ar fi supusa Romania, ci unei perspective corectate realist, din mers, spre adecvarea la marile schimbari si sfidari ale globalizarii.

In vederea consultarii acestor noutati mai sus mentionate, cei interesati pot accesa siteul www.HouseofEurope.ro sau sa ne scrie la adresa de e-mail eurolink@b.astral.ro. Pentru detalii suplimentare, persoanele interesate pot contacta secretatiatul consortiului organizatoric zilnic, intre orele 10.00-15.00, la tel. 021.2315288, fax: 021.2304997 sau mobil 0723.699857.
Va asteptam sa ne fiti alaturi pentru atingerea impactului dorit, inspirarea reformelor prin dialog adevarat si un nou suflu pe care trebuie sa-l dobandeasca cat mai curand ca Stat Membru cu drepturi depline al celui mai prosper spatiu pe plan mondial, Uniune Europeana.

Pentru conformitate, 

Secretariatul Consortiului Organizatoric 
c/o Fundatia EUROLINK-Casa Europei
