Primul Centru Transfrontalier dunarean la Craiova -

mod de sprijin concret al obiectivelor strategice ale Trilateralei de la Russe

~ Consiliul Judetean Dolj, martie 2014 ~
La Craiova, in perioada 21-22 martie 2014, in contextul extinderii retelei de comunitati locale riverane regiunii dunarene CLDR - Romania, coordoinata de Fundatia EUROLINK-Casa Europei si afiliata la Platforma Urbana a Regiunii Dunarii (Viena), a avut loc fondarea si operationalizarea Centrului Transfrontalier de Competitivitate si Training SUERD, realizate cu sprijinul si pe langa CJ Dolj si al Academiei Romane -  Centrul de Biodiversitate, Asociatiei CINAQ, Actiunii Ecologice Romane, Grupului de Initiativa pentru Dezvoltare Durabila si al agentiei de consultanta Madival Proiect Consulting.

La reuniunea din prima zi desfasurata la sediul CJ Dolj, in prezenta reprezentantilor primariilor si altor institutii publice si private invitate din Bulgaria, Serbia si Romania (Bechet, Bucovat si din judetul Mehedinti) a fost realizata o prezentare succinta a obiectivelor SUERD si a fost formulata o Declaratie comuna de bune intentii in sprijinul transpunerii eficiente si pragmatice a obiectivelor Trilateralei de la Russe, convenite de primii ministri din cele 3 State Membre SUERD. La acest grup format la Craiova au aderat si vor putea adera in continuare reprezentanti din alte zone adiacente judetului Dolj in vederea consultarii permanente si propunerii unor proiecte comune, coerente si integrate noii abordari macro regionale pe care o incurajeaza Uniunea Europeana. 

In cea de a doua zi, cu sprijinul si la sediul Muzeului Olteniei - sectia de Stiinte ale Naturii din Craiova, a avut loc o sesiune de training si informare la care au luat parte primii specialisti din zona din diverse domenii care doresc sa colaboreze de acum inainte in cadrul Centrului Transfortalier din Craiova, centru coordonat de Presedintele AER, profesor Teclu CODRESI cu sprijinul directorului general Madival, Dna Florina VLAD. In cadrul sesiunii, s-a detasat ideea principala a necesitatii formarii unor grupuri de lucru puternice in jurul principalelor arii prioritare si concentrarii pe doua proiecte majore: primul in domeniul combaterii riscurilor climatice, agriculturii si dezvoltarii rurale prin bio-economie; al doilea in domeniul promovarii societatii cunoasterii si inovarii pentru consolidarea unui Hub Inovativ in zona cuprinsa intre Craiova - Calafat - Vidin si Belgrad. 

In perioada urmatoare vor avea loc noi evenimente si se vor lansa grupuri de lucru mixte sustinute de Consiliul Consultativ SUERD si care vor contribui la nivel national la structurarea si sprijinirea concertata a ideilor de proiecte de relansare economica si sociala avand ca loc de interventie si actiune diverse zone ample din Romania. 

Pentru informatii suplimentare si posibilitatea inscrierii la sesiunile si evenimentele urmatoare, indeosebi la Forumul Inovarii Dunare - Marea Neagra, cei interesati pot consulta pagina de internet: www.HouseofEurope.ro sau se pot adresa Secretariatului Consortiului Organizatoric la tel./fax: 021.2304997; e-mail: info@houseofeurope.ro.  
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Pentru conformitate, 

Platforma CLDR / EUROLINK-Casa Europei
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