Banatul îşi defineşte priorităţile de finanţare a investiţiilor
cu sprijinul Catedrei Internaţionale Onorifice SUERD

~ sinteza rezultatelor reuniunii UVT, 28-29 martie 2013 ~
Simultan cu desfăşurarea Forumului naţional SUERD la nivel ministerial de la Bucureşti, în sprijinul unei mai bune înţelegeri şi implementări a programului transformaţional SUERD în Regiunea de Vest, Catedra Internaţională Onorifică în sprijinul Strategiei UE pentru Regiunea Dunării - CIO-SUERD a organizat la sediul Universităţii de Vest din Timişoara un Colocviu tematic asupra conexiunii dintre procesul de regionalizare administrativă şi acela de conectare la grupurile economice regionale UE şi la cooperarea în cadrul macro-regiunii Dunării. Reuniunea a fost onorată de cele mai importante instituţii şi personalităţi din judeţul gazdă, precum: Vicepreşedintele Consiliului Judeţean Timiş, Dl Marian VASILE, Primarul Municipiului Timişoara, Prof. Univ. Dr. Nicolae ROBU, Directorul Agenţiei de Dezvoltare Social-Economică Timiş, Dl Sergiu BĂLAŞA, reprezentantul Ministrului Delegat pentru Turism, Mediul de Afaceri şi IMM, Dl Cosmin TRIF, Directorul Oficiului Teritorial pentru I.M.M. şi Cooperaţie Timişoara, Dl Adrian PĂŞCUŢĂ, Rectorul Universităţii de Vest, Prof. Univ. Dr. Marilen PIRTEA, Directorul Regional al Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, Dl Mirel BOLDICI, Decanul Facultăţii de Economie şi de Administrare a Afacerilor, Lect. Univ. Dr. Ovidiu MEGAN.  
În partea a doua, cei 35 de participanţi la Sesiunea de Formare Practică, provenind din sectorul public, academic, de afaceri şi ONG, în special din judeţele Timiş şi Caraş-Severin, au fost implicaţi în mod pro-activ în realizarea unei analize situaţionale privind valorificarea superioară a potenţialului social-cultural al sub-regiunii şi propunerea unui plan de acţiuni concrete privind elaborarea şi susţinerea publică a cel puţin două proiecte de interes major care să se încadreze în mod adecvat în SUERD: reabilitarea cu caracter transfrontalier a canalului navigabil de pe râul Bega şi amenajarea zonei portuare din oraşul Moldova Nouă (judeţul Caraş-Severin). Totodată, a fost demarată întărirea cooperării instituţională între Catedra Internaţională Onorifică în sprijinul Strategiei UE pentru Regiunea Dunării (CIO-SUERD) şi Universitatea de Vest din Timişoara, pe de-o parte, şi ADETIM, pe de altă parte, mizându-se pe realizarea unei susţineri pentru co-finanţare la nivel european şi naţional a proiectelor majore din zona Banat, în scopul relansării economice prin inovare permanentă, precum şi lansarea acestora în cadrul Forumului Inovare Dunăre-Marea Neagră, ce va fi organizat sub Patronajul Onorific al Preşedinţiei UE, cu sprijinul Comisiei Europene, Academiei Române şi Institutului Bancar Român, la Bnucureşti, în perioada 23-24 mai 2013.  Pentru informaţii suplimentare şi înscrieri, cei interesaţi pot consulta siteul: http://www.houseofeurope.ro/BlackSea-Danube .
Reuniunea s-a desfăşurat în parteneriat Universitatea de Vest din Timişoara, Facultatea de Economie şi de Administrare a Afacerilor din cadrul Universităţii de Vest din Timişoara, JCI International Timişoara şi cu amabilul sprijin al următoarelor instituţii: Consiliul Judeţean Timiş, Primăria Municipiului Timişoara, Ministerul Afacerilor Externe - Biroul Coordonatorului Naţional SUERD, Centrul de Studii şi Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică „Acad. David Davidescu”, Asociaţia Profesională a Formării în Administraţia Publică Locală (CINAQ).
Partener Media Asociat: Agenţia Naţionala de Presă - Agerpres. Parteneri Media Permanenţi: Finantare.ro, CalendarEvenimente.ro, CaleaEuropeana.ro, Comunicatii Mobile, SmartFinancial.ro, NewsChannel.ro, Tribuna Economica, Economie si Administratie Locala, Euroconsultanta-Ghidul Firmei, ClubAfaceri.ro, BrandInfo.ro, GhiseulBancar.ro, PRwave.ro,  ComunicateMedia.ro, Early Warning Support - "EU-RO Clearing Funds".
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