ELEMENTE DE PUNCTAJ – MCPN
Aş vrea să încep prin a mulţumi în numele Ministerului Culturii şi al Patrimoniului Naţional pentru invitaţia de a vă fi alături astăzi la un eveniment care urmăreşte conştientizarea importanţei strategice a celor 2 zone: Bazinul Mării Negre şi Regiunea Dunării. Importanţa acestei reuniuni este marcată şi de prezenţa unui număr important de factori interesaţi în promovarea dezvoltării durabile în această regiune. 
Ministerul Culturii şi Patrimoniului Naţional este deschis iniţiativelor de acest gen care vizează cooperarea regională şi încearcă să ofere tot sprijinul în măsura competenţelor sale. 

Aş dori să vă prezint în continuare, pe scurt, poziţia Ministerului Culturii şi Patrimoniului Naţional cu privire la cele două zone: Bazinul Mării Negre şi Regiunea Dunării. 

În ceea ce priveşte primul domeniu de interes, România deţine preşedinţia Organizaţiei pentru cooperare economică a ţărilor din regiunea Mării Negre (OCEMN) în prima jumătate a acestui an. Mai mult decât atât, activitatea grupului de lucru Cultură din cadrul OCEMN este coordonată în intervalul 2011 – 2012 de către Ministerul Culturii şi Patrimoniului Naţional care a elaborat un plan de acţiune în acest sens. Documentul amintit continuă în linii mari direcţiile trasate de coordonatorul anterior (Ministerul Culturii din Georgia) al acestui grup de lucru, asigurând astfel consistenţă şi coerenţă activităţilor din domeniul culturii. Astfel, patrimoniul cultural naţional reprezintă o prioritate printre obiectivele vizate de Planul de Acţiune. Inventarierea monumentelor istorice existente în fiecare dintre statele membre OCEMN, realizarea unei sinteze a legislaţiei naţionale a fiecărei ţări privind protejarea monumentelor istorice, itinerariile culturale, necesitatea existenţei unei abordări intersectoriale privind punerea în valoare a patrimoniului cultural, îndeosebi cu turismul, dar şi cu transporturile, construcţiile civile reprezintă doar câteva dintre temele vizate de obiectivul menţionat. De asemenea, intensificarea şi impulsionarea cooperării culturale şi a contactelor între statele din zona Mării Negre, încurajarea creativităţii şi stimularea inovării şi în consecinţă a dezvoltării economice reprezintă un alt obiectiv al Planului de Acţiune.
În completarea celor două componente menţionate care fac parte din domeniul culturii, Ministerul Culturii şi Patrimoniului Naţional a avut iniţiativa de a include ca obiectiv cu o valoare cel puţin egală în cadrul Planului de Acţiune promovarea industriilor creative şi intensificarea rolului acestora în cooperarea între ţările din zona de la Marea Neagră. Trebuie avută în vedere importanţa industriilor creative în contextul greutăţilor - indiferent de natura lor - pe care le întâmpină societatea modernă şi al relansării economice pe care o poate oferi promovarea  acestora. 

Pentru a sublinia importanţa pe care o acordă colaborării culturale în regiunea de la Marea Neagră, Ministerul Cuturii şi Patrimoniului Naţional va organiza în toamna acestui an la Bucureşti reuniunea experţilor grupului de lucru Cultură din cadrul OCEMN, precum şi un festival de film documentar care vizează prezentarea specificului culturii din ţările de la Marea Neagră. 


In strânsă legătură cu cele menţionate anterior, trebuie subliniat faptul că Uniunea Europeană, la rândul ei, pune un accent deosebit pe cooperarea teritorială şi dezvoltarea regională. Iniţiativă bilaterală româno-austriacă, Strategia pentru regiunea Dunării a primit amploare la nivelul UE în cadrul politicii de dezvoltare regională, ce se axează pe eliminarea disparităţilor economice şi sociale între statele membre şi între cele 271 de regiuni ale acestora, pentru atingerea obiectivelor de dezvoltare durabilă şi pentru creşterea competitivităţii pe plan mondial.

 În decembrie anul trecut, Comisia Europeană a lansat astfel Comunicarea Strategia Uniunii Europene pentru Regiunea Dunării, însoţită de un Plan de Acţiune cuprinzând proiecte concrete ce vizează crearea unui cadru de dezvoltare durabilă pentru Regiunea Dunării în următorii 10 ani.  Ca urmare a deciziei Comisiei Europene, România partajează, împreună cu Bulgaria, statutul de coordonator al ariei prioritare Cultură şi Turism din cadrul Strategiei Uniunii Europene pentru Regiunea Dunării, ceea ce implică, inter alia, rolul de facilitare a proiectelor şi a iniţiativelor din zonă. Această sarcină este relativ greu de îndeplinit, în condiţiile în care Strategia Uniunii Europene pentru Regiunea Dunării nu creează instrumente financiare noi, ci presupune o utilizare eficientă a fondurilor structurale restante. Ne exprimăm însă speranţa că în următorul exerciţiu bugetar al Uniunii Europene vor fi prevăzute fonduri şi programe exclusiv dedicate Strategiei Uniunii Europene pentru regiunea Dunării, care să susţină dinamica şi dezvoltarea acestei macroregiuni.


Documentele Comisiei Europene conţin obiective ambiţioase care nu se pot concretiza fără implicarea sectorului privat. Organizarea Bussiness Forum-urilor  (în Bucureşti, în octombrie 2010 şi la Alba Iulia, în perioada 16 – 18 mai a.c.) va avea efecte extreme de benefice în crearea unei platforme de dialog pentru toţi actorii interesaţi în dezvoltarea de proiecte prioritare şi parteneriate strategice, prin identificarea oportunităţilor comune, facilitarea contactelor de afaceri, a schimbului de experienţă.  Colaborarea dintre sectorul public şi cel privat reprezintă astfel cheia reuşitei pentru implementarea eficientă a Strategiei la nivel naţional şi menţinerea interesului celorlalte state riverane.

Din perspectiva Ministerului pe care îl reprezint, Strategia Uniunii Europene va avea o contribuţie extrem de importantă în promovarea obiectivele de patrimoniu, în medierea culturală, în ilustrarea elocventă a conceptului de “unitate în diversitate” şi, implicit, în creşterea gradului de atractivitate al regiunii dunărene.  Este aşadar important de menţionat faptul că pe lângă valoarea sa estetică şi rolul jucat în aprofundarea identităţii regionale, cultura va deţine un rol primordial în dezvoltarea durabilă a regiunii dunărene, prin atractivitatea turistică pe care o poate suscita patrimoniul cultural-istoric şi etno-folcloric din zonă, prin regenerarea mediului urban şi reconversia zonelor industriale dezafectate în centre culturale. Fenomenul cultural va contribui la diversificarea activităţilor rurale, crearea de noi locuri de muncă, favorizarea apariţiei şi dezvoltării firmelor locale, şi, implicit, la îndeplinirea obiectivelor politicii de coeziune a Uniunii Europene: convergenţa, competitivitatea şi, nu în ultimul rând, cooperarea teritorială.

Tema întâlnirilor culturale pe cursul Dunării reprezintă, în fapt, sinteza unei realităţi istorice, ca expresie a unor tradiţii milenare ce creează multiple posibilităţi de comunicare între statele riverane. Prin urmare, cultura şi turismul pot juca un rol decisiv în promovarea unui brand al regiunii Dunărene, care să contribuie la consolidarea apartenenţei la un spaţiu comun şi la aprofundarea unei identităţi regionale.

România îşi propune ca, prin susţinerea domeniului prioritar Cultură şi turism, să pună în valoare existenţa unei memorii regionale comune, ce se concretizează în valori şi repere spirituale împărtăşite. Legăturile culturale deja formate, atât în domeniul patrimoniului, cât şi în cel al creaţiei artistice contemporane, vor fi consolidate prin revitalizarea proiectelor mai vechi şi demararea unor iniţiative noi. Strategia Uniunii Europene va valorifica, totodată, legăturile indisolubile dintre cultură, educaţie, tineret, mediul de afaceri, sectorul IT şi, nu în ultimul rând, turism.

Pentru ca Uniunea Europeană să avanseze într-o perioadă de maxime provocări socio - economice, strategiile viitoare trebuie să fie iniţiate şi implementate de la nivelul comunităţilor locale şi regionale, pornind, inter alia, de la recunoaşterea rolului deţinut de cultură şi creativitate. Apreciem că obiectivele Strategiei UE pentru Dunăre vor avea rezultate palpabile în îndeplinirea ţintelor Strategiei Europa 2020 – strategia cadru prin care sunt definite obiectivele Uniunii Europene pentru următorii 10 ani.

Doresc să subliniez deschiderea MCPN cu privire la derularea diferitelor proiecte în parteneriat cu ONG-urile în ceea ce priveşte Bazinul Mării Negre şi Regiunea Dunării. În acest sens, în măsura în care aveţi proiecte viabile care ar putea beneficia de finanţare din fonduri europene şi colaboraţi cu organizaţii din statele riverane Dunării, putem să facilităm implementarea acestor proiecte.
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