Europarlamentarul Petru LUHAN, invitat special la Masa Rotunda 
care va dezbate asupra 

rolului Romaniei ca Stat Membru in Uniunea Europeana

~ Palatul Parlamentului, 15 octombrie 2010 ~
Bucuresti, 6 octombrie 2010 

Europarlamentarul Petru LUHAN, Dl Florin SAGHI, responsabilul coordonator pentru aderarea la Spatiul Schengen si director general in Ministerul Administratiei si Internelor, precum si presedintele Comisiei pentru Drepturile Omului din Camera Deputatilor, Dl Deputat Nicolae PAUN, presedintele Partidei Romilor, au acceptat sa exprime puncte de vedere din partea institutiilor pe care le reprezinta cu ocazia Mesei Rotunde Europene organizate de Casa Europei-EUROLINK la Bucuresti in data de 15 octombrie 2010, pe tema extrem de controversata in aceasta perioada „Care este locul actual al Romaniei in Uniunea Europeana?”. Acestia au fost invitati drept co-moderatori ai evenimentului mentionat, ocazie destinata elucidarii cailor prin care Statul roman isi poate redobandi un rol mai activ si mai credibil in cadrul organizatiei comunitare, indeplininindu-si intr-un mod sistematic si consecvent toate obligatiile ca Stat Membru si evitand astfel marginalizarea datorata tot mai numeroaselor proceduri de infrigement care ii sunt intentate de Comisia Europeana.

Amintim ca Masa Rotunda are loc in contextul unui impas profund in care a intrat strategia europeana cu privire la integrarea social-economica a comunitatilor „romilor itineranti” (sau semi-nomazi), precum si al avertismentelor repetate ale unor marcanti oficiali francezi sau germani care au evocat posibilitatea blocarii aderarii Romaniei la Spatiul SCHENGEN in martie 2011, ca si a unora dintre Fondurile Structurale cuvenite si negociate anterior. Obiectivul principal al evenimentului la care sunt asteptate contributiile societatii civile si mediilor de afaceri, academic, dar si politic ar fi redactarea unui Document de Pozitie care sa formuleze propunerile si recomandarile societatii civile in atentia Consiliului European, menite sa provoace stimularea unui rol mult mai responsabil si mai dinamic din partea autoritatilor romane, in asa fel incat aderarea Romaniei la Uniunea Europeana sa-si produca efectele asteptate, in special pe linia reducerii discrepantelor dezvoltarii social-economice, dar si al atitudinii autoritatilor in drept cu privire la implementarea cetateniei europene, conform Cartei Drepturilor Fundamentale, parte integranta a Tratatului de la Lisabona. 

Evenimentul din 15 octombrie se bucura de amabilul sprijin al Presedintiei Uniunii Europene, care a delegat ca observator la lucrari pe Adjunctul Ambasadei Regatului Belgiei, dl Jose de PIERPONT. Partenerul Oficial al evenimentului este Societatea Civila de Avocati Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen, Membra a Retelei SEE Legal. Partenerii media: Agentia de Presa RADOR, CalendarEvenimente.ro, Tribuna Economica, NewsChannel.ro, Economie si Administratie Locala, Euroconsultanta-Ghidul Firmei, ClubAfaceri.ro, PRwave.ro, Finantare.ro, SmartFinancial.ro, SmartBank.ro, GhiseulBancar.ro, Comunicatii Mobile, ComunicateMedia.ro, StiriEvenimente.ro, Early Warning Support - "EU-RO Clearing Funds". 
Pentru informatii detaliate asupra agendei si posibilitatii de inscriere in vederea participarii, cei interesati sunt rugati sa consulte pagina de internet www.HouseofEurope.ro/taskforce.html   

Pentru conformitate,

Departamentul de presa si relatii publice

Fundatia EUROLINK-Casa Europei, Bucuresti
