“Personalitatea anului pentru o Romanie europeana” – editia 2010

~Comunicat de Presa ~

Bucuresti, 30 septembrie 2010 

Printr-o traditie instaurata in anul 2001, in baza unei ample consultari cu membrii si partenerii sai, Fundatia EUROLINK-Casa Europei recompenseaza, in cadrul unei Ceremonii de Gala, cele mai remarcabile eforturi facute de personalitati din Europa si din Romania in favoarea apropierii societatii romanesti de principiile, valorile si standardele europene, prin decernarea Distinctiei “Personalitatea anului pentru o Romanie europeana”. In trecut, aceasta distinctie a mai fost acordata, de pilda, Comisarilor Europeni Neelie KROES si Mario MONTI, istoricului si diplomatului Mihai Razvan UNGUREANU, actualul Director SIE, Presedintelui Lafarge Romania Philippe QUESTIAUX, marelui actor si regizor Dan PURIC, A.S.R. Principele RADU, Directorului General Holcim Romania, Markus WIRTH, Profesorului Daniel DAIANU. Consiliul Director al Casei Europei-EUROLINK a considerat ca mentinerea acestei traditii reprezinta o busola calauzitoare in vremuri nu totdeauna comode pentru toti cei implicati pe diverse paliere ale realei europenizari a societatii romanesti.

In acest an, Consiliul Director al Fundatiei EUROLINK- Casei Europei a decis sa acorde Placheta si Diploma de Excelenta “Personalitatea Anului pentru o Romanie Europeana” urmatoarelor personalitati:

-Parlamentarul european Petru LUHAN, in special pentru pozitiile sale publice si sprijinul acordat unor teme comunitar de interes major si pentru cetatenii romani, precum lupta la nivel european contra cancerului;
-Diplomatul Emeric Florin SAGHI, principal coordonator al pregatirilor pentru aderarea Romaniei la Spatiul SCHENGEN, fost ministru consilier in cadrul Misiunii Romaniei la Uniunea Europeana unde a fost responsabil pentru capitolul Justitie si Afaceri Interne;
-Academician Mugur ISARESCU, Economist, Presedintele Clubului de la Roma filiala Romania, Guvernator in exercitiu al Bancii Nationale a Romaniei, fost Prim Ministru, pentru decisiva contributie de reflectie si actiune avuta in domeniul asigurarii stabilitatii financiare a Romaniei in complicatul context al aderarii si apartenentei tarii la UE si al pregatirii pentru aderarea la euro;
Managerul Nicolae Cristian PARVAN, Secretarul General al Asociatiei Oamenilor de Afaceri Romani  (AOAR), pentru militantismul consecvent si nuantat in favoarea autenticei integrari a economiei romanesti in Piata Unica Europeana, indeosebi in favoarea promovarii unui program solid anti-criza in Romania;
-Actorul si managerul cultural Constantin CHIRIAC, directorul Festivalului International de Teatru de la Sibiu si al Teatrului National “Radu Stanca” pentru organizarea unuia dintre cele mai importante evenimente teatrale europene, ca si pentru meritele sale exceptionale in promovarea tolerantei si solidaritatii europene prin arta spectacolului.

Ceremonia oficiala de decernare  va avea loc la Palatul Parlamentului in data de 15 octombrie 2010, la finalul Mesei Rotunde Europene "Care este locul actual al Romaniei in Uniunea Europeana?". Partenerul Oficial al evenimentului este Societatea Civila de Avocati Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen, Membra a Retelei SEE Legal. Partenerii media: Agentia de Presa RADOR, CalendarEvenimente.ro, Tribuna Economica, NewsChannel.ro, Economie si Administratie Locala, Euroconsultanta-Ghidul Firmei, ClubAfaceri.ro, PRwave.ro, Finantare.ro, SmartFinancial.ro, SmartBank.ro, GhiseulBancar.ro, Comunicatii Mobile, ComunicateMedia.ro, StiriEvenimente.ro, Early Warning Support - "EU-RO Clearing Funds". 
Pentru informatii suplimentare asupra listei laureatilor editiilor anterioare, ca si asupra contextului  organizarii evenimentului, cei interesati sunt invitati sa consulte pagina de internet www.HouseofEurope.ro/taskforce.html   
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